

市委网络安全和信息化委员会第二次会议召开 全面提升网信工作能力水平 凝聚高质量发展强大正能量

本报讯(郑报全媒体记者 张昕) 5月27日,省委常委、市委书记、市委网络安全和信息化委员会主任徐立毅主持召开市委网络安全和信息化委员会第二次会议,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,落实全国、全省网信办主任会议精神,围绕“十四五”开好局、起好步,全面提升网信工作能力水平,为国家中心城市现代化建设和高质量发展凝聚强大正能量。

会议听取了2020年全市网信工作情况汇报,审议了市领导联系网络媒体(平台)方案、网络舆情研判会商制度、市委网信委2021年工作要点等。

会议对过去一年网信工作取得的成效给予肯定。会议指出,网信工作是事关国家安全发展、事关广大人民

群众生活的大事。要清醒认识网信工作面临的形势和任务,深刻把握网信工作面临的外部环境,深化认识网信事业发展的趋势,清醒看到与先进地区的差距,进一步增强紧迫感、危机感,进一步把握规律、创新方法,抓基础、补短板、建体系,找准切口、着力突破,以点带面实现整体提升。

会议强调,要努力推动网信工作能力和水平全面提升。做好今年工作,要围绕“十四五”开好局、起好步,突出凝聚政治共识、激发奋进力量,突出网络安全,突出产业数字化、数字产业化,不断巩固和扩大成效。要壮大网上主流舆论,以庆祝建党百年宣传教育为主线,加强网络宣传策划,讲好党坚强领导下的城市发展故事,进一步弘扬正能量、激发城市精气神,展示城市良好

形象。要增强网络舆情引导能力,坚持问题导向,加强新闻发言人队伍建设,进一步完善舆情快速处置机制,不断提升网络舆情发现力、研判力、处置力。要确保网络空间生态良好,完善网络综合治理机制,健全部门联动工作机制,不断提升监管规范化水平。要守牢网络安全底线,认真落实网络安全工作责任制,提升网络安全事件应急指挥能力和协同应急水平,常态化开展网络安全知识技能宣传教育,不断提高人民群众网络安全知识和防护技能。要加快推进各领域数字化,发挥好政务数字化带动作用,加快推进“数字郑州”建设,加快数字经济融合发展和新型基础设施建设,建好“智慧网信”系统,不断提升全社会数字化、信息化水平。要加强网络统一

战线工作,加强与互联网业界代表人士的联系互动沟通,把党的声音更好地传播到网民中,构建网上网下“同心圆”。

会议指出,要加强领导,夯实基础,提升能力。坚持属地管理、分级负责、谁主管谁负责的原则,压实各级各部门政治责任和领导责任。要进一步强化互联网思维,不断提高对互联网规律的认识把握能力,对网络舆情的引导能力,对信息化发展的驾驭能力,对网络安全的保障能力。要加强网信工作队伍建设,充实力量、强化培训,积极引进专业化、复合型人才,努力打造一支政治过硬、能力过硬、作风过硬的网信铁军。

市委网络安全和信息化委员会委员出席会议,市直有关单位负责人参加会议。

徐立毅会见腾讯集团客人 深化智慧城市 和数字经济领域合作

本报讯(郑报全媒体记者 王莹) 5月27日,省委常委、市委书记徐立毅会见腾讯集团副总裁钟翔平

一行,双方就深化智慧城市和数字经济领域合作进行了深入交流。牛卫国、史占勇参加会见。

市领导到上街区调研 加快物流枢纽建设 打造国际物流中心

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 26日,市中欧班列集结中心示范工程建设指挥部指挥长、市政协主席张延明带队到上街区调研郑州国际陆港第二节点(上街)建设情况。

张延明一行来到中铝物流公司展览厅、工业站调度中心、散货物流区站场、有色金属交易区、期货交割库等地,现场听取汇报,对总体规划、基础设施建设、货运能力种类分布和信息化管理等情况进行详细了解,对国际陆港第二节点上街项目建设中存在的困难和问题及下一步发展建设的思路和举措进行了充分沟通。在奥克斯小微企业园,张延明还详细了解了场馆建设、入驻企业、产品生产及营销状况。

随后召开的座谈会上,上街区、市物流口岸局、市交通运输局、市发改委等有关单位负责人作工作汇报,并就申报海关监管区、保

税仓、物流通道规划建设、项目申报、项目建设用地等重点工作和关键环节进行探讨交流。

张延明提出,要按照市委的部署和要求,找准定位,融入大局,坚持系统思维、因地制宜,根据外贸进出口的需求和种类来进一步理清定位,加快第二节点建设;要积极组织,精心谋划,政府与企业加强联手谋划,着眼长远,互利共赢,共商发展;要补齐短板,提升功能,加强与有关方面的对接,解决好项目建设中的困难和问题;要创新业态,物贸并重,进一步完善产业链、交易链、服务链,把荥阳、巩义、上街等地有关项目串起来;要加强力量,加快推进,加强政策性的引导,按照园区式发展打造平台,提供一站式服务,确保明年上街区实现市委确定的开通国际班列的目标,加快推进上街物流枢纽建设,不断提升郑州中欧班列运营的规模、效益和比较优势,打造国际物流中心。

河南省脱贫攻坚总结 表彰大会隆重举行

(上接AA02版)要抓好市县换届,把好的换届风气保持下去,把严的换届纪律落实下去,确保圆满完成换届工作。要深入开展政法队伍教育整顿,抓好线索查办、落实宽严政策,开展好爱民实践服务承诺活动,打造全面过硬的政法铁军。要坚决维护社会稳定,树牢底线思维,从严从实从细落实防风险、保安全、护稳定的各项措施,确保社会大局安全稳定。

会上,国家统计局河南调查总队驻息县路口乡弯柳树村第一书记宋瑞、周口市税务局驻太康县马厂镇前何村第一书记韩宇南、泌阳县扶贫办信息中心副主任王雪娟、长垣市派驻光山县脱贫攻坚帮扶工作

队队长宁俊博作了发言。省委常委,省人大常委会、省政府、省政协省级领导同志,省高级人民法院院长、省人民检察院党组书记,水利部黄河水利委员会主任,武警河南总队司令员出席会议。

各省辖市党委、政府和济源示范区党工委、管委会及农办(农业农村局)、扶贫办,省委部委、省直机关、中央驻豫单位、省管企业和高等院校主要负责同志;各民主党派河南省委会负责人和无党派人士代表;我省全国脱贫攻坚先进个人、先进集体、追授人员亲属代表,河南省脱贫攻坚先进个人、先进集体、追授人员亲属代表等参加会议。

我市31名个人21个集体 荣获全省脱贫攻坚先进

本报讯(郑报全媒体记者 武建玲)昨日,河南省脱贫攻坚总结表彰大会在郑州举行。

会议宣读了《中共河南省委、河南省人民政府关于表彰河南省脱贫攻坚先进个人和先进集体的决定》,向受表彰的先进个人和先进集体表示热烈祝贺。据悉,全省1100名个人荣获“河南省脱贫攻坚先进个人”称号,800个集体荣获“河南省脱贫攻坚先进集体”称号。

其中,我市中牟县委副书记李晚

亮,中牟县农业农村工作委员会党组成员、副主任王建领,中牟县狼城岗镇北堤村驻村第一书记、郑州市农业农村工作委员会数据信息处处长王向平,巩义市涉村镇党委书记李明刚等31人获得“河南省脱贫攻坚先进个人”称号;中牟县刁家乡人民政府,中牟县狼城岗镇人民政府,中共巩义市委组织部,巩义市小关镇人民政府,巩义市扶贫开发服务中心,巩义市驻淮滨县帮扶工作组等21个集体荣获“河南省脱贫攻坚先进集体”称号。